

« Советское
искусство »

14/авг. 1941 г.

НАПЛИВ посетителей в Московский театр оперетты очень велик. Театр играет не только ежедневно, но даже и по нескольку раз в день. В последнее воскресенье, 10 августа, театр дал три спектакля, прошедших с аншлагами. Наибольшим успехом пользуются советские патриотические оперетты «Свадьба в Малиновке», «Взаимная любовь», «На нашем берегу».

В ближайшие дни репертуар театра пополнится новым спектаклем «Ночь в июне». Авторы этой оперетты А. Рябов (музыка), Л. Юхвид и А. Алексеев (текст). Постановка А. Г. Алексеева, дирижер Н. Г. Александров, художник Е. Г. Соколов, балетмейстер Эмиль Мей.

Бригады театра ежедневно проводят по два концерта для бойцов, командиров и политработников Красной Армии.